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Referat af bestyrelsesmøde i LBL-Ungdom 
Onsdag den 2. januar 2008 
 

Tilstede: Martin Spangsbro-Pedersen (MSP), Heidi Lundgaard Sørensen (HLS), 

Nanna Moe (NM) og Michael Kjeldsen (MK). 

 

Afbud: Marija Vinqvist (MV – hun overlevede åbenbart ikke nytåret). 

 

 

1. Valg af ordstyrer og referent 
NMs medbragte flaske Castillo Perelada (11,5%) er ordstyrer og MSP er 

referent. 

 

2. Godkendelse af dagsorden 
Godkendt. 

 

3. Kommentarer til foregående referat 
I.a.b. 

 

4. Henvendelser og meddelelser 
 Lena og Henriks ansættelse i Salon Oriental (SO) er ophørt ved 

årsskiftet, og mails sendt til SO videresendes derfor nu automatisk til 

LBLs sekretariat indtil anden beslutning træffes. 
 Vi har fået en henvendelse fra en kvinde, der har startet sin egen 

coachingvirksomhed, og tilbyder derfor LBL gratis kurser/foredrag i den 

forbindelse. Bestyrelsen takker gladeligt mod tilbuddet, og vrider 

hjernerne (det, der er tilbage efter nytåret) for at finde på en lejlighed  

 

5. Økonomi 
Økonomisk status 
Sparekassen Himmerland har sendt papirer til underskrivelse vedr. prokura til 

bankens konti. Prokura for afdelingen er uændret, og formanden og den 

økonomiansvarlige underskriver og sender tilbage. 

 

Landskassereren, Peter Andersen, holdt møde med LBL-København og LBL-

Ungdom mellem jul og nytår for at drøfte tilbagebetaling af FOS-tilskud til 

Københavns Kommune. Umiddelbart ser det positivt ud, men vi slipper ikke for 

at skulle betale de penge, vi skylder til kommunen, tilbage. 

Dertil blev fordelingsnøglen mellem Landsforeningen, LBL-København og LBL-

Ungdom til husleje for Nygade diskuteret, og MSP tager en kop kaffe med 

landskassereren om emnet. 

 

Landskassereren har bedt ungdomsafdelingen give landsforeningen lov til at 

benytte den likviditet, LBL-Ungdom er i besiddelse af, til at betale nogle af 

Landsforeningens regninger. LBL-Ungdom ser positivt herpå, og MSP går i 

dialog med landskassereren. 

 
Medlemstal 
69 pr. 1. december. Vi er blevet gjort opmærksomme på, at der har været en 

fejl i rapportdannelsen i vores medlemssystem, hvilket har bevirket, at der ikke 
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har været skrevet rykkere ud til ½-års medlemmer i snart 2 år. Der arbejdes 

på at udbedre manglerne. 

 

Fundraising 
NM gik bersærk en nat, hun ikke ku’ sove, og spammede derfor den 

økonomiansvarlige MSP hele natten med mails med links til forskellige 

fundraisingmuligheder for diverse kampagner og events. MSP og NM aftaler 

møde for at sparre om idéerne. 

 
6. Kommende arrangementer 
Julefrokost!!  

Gik ganske godt – på trods af, at deltagerne blev nødt til at dele lokalet med 

L+. Stemningen var god, og folk hyggede sig. 

 

Bestyrelsen diskuterede muligheden for at holde et halvvejsseminar – foreløbig 

er lørdag den 1. marts kl. 14 en mulighed. MK booker et lokale i LBL. Middag er 

med egenbetaling. 

 

7. Nyt fra grupperne og udvalgene 
Generelt om grupperne og udvalgene 
I.a.b. 

 

DHH (De hjælpende hænder) 
I.a.b. 

 

Introgruppen 
Gruppen søger både fyre og piger. Gruppen holder møde igen den 13. januar. 

 

Eksponeringsudvalget 
Holder næste møde mandag den 7. januar. Der er forlydender om, at Sabaah 

og Pan Idræt muligvis får nogle lokaler i en overskuelig fremtid i indre by, og 

nogle af planerne er efter sigende at oprette en unge-café – bestyrelsen 

henstiller til udvalget om at forespørge sig om brug af caféen i så fald planerne 

skulle gå igennem. 

 

Ungdomstelefonen 
I.a.b. 

 

Skoleprojekt 
NM har skrevet en notits til hjemmesiden og MSP har lagt den op. Der har 

allerede meldt sig 1 frivillig. 

 

Andre grupper i LBL:  
GUG 
Søger stadig piger og er stadig travle. NM er blevet inviteret til et GUG-møde 

for at diskutere forholdene for at lægge GUG under LBL-Ungdom. NM glæder 

sig som et lille barn…  

 

Forældrenetværket 
... tager stadig i byen og fyrer den for vildt af fredag den 22. februar!  
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8. Nyt fra Landsledelsen, afdelingerne og deres 
udvalg 
Formandsforum den 18. december – NM berettede om mødet. Næste 

Formandsforum er den 22. januar. 

 

9. Status på arbejdsplan 
Seksualundervisning 

Koordinatorerne vil tage et indledende møde med Outgames snarest muligt. 

 

Prostitution 

I.a.b. 

 

Samarbejde med ungdomspolitiske partier, fagorganisationer samt 

elev- og studenterbevægelsen 

NM og MK mødes snarest om det fremtidige arbejde inden for området, og 

ønsker et møde med koordinatorerne for IDAHO. 

 

NM har kontaktet DUF ang. en deklaration mod homofobi, og de har stemt for 

deklarationen. 

 

Sundhed 

HLS opfordrer kraftigt bestyrelsen til at drikke mere Cava – mindst ét glas om 

dagen. 

 

Internationalt arbejde 

Roundtable (et netværk mellem Sverige, Finland, Polen, Estland, Letland og 

Litauen – med deltagelse af Norge og Danmark i 2008) har inviteret os med til 

deres arbejde, og første skridt er at navngive de to repræsentanter fra 

Danmark. MK er repræsentant, MSP er suppleant. De vil begge – hvis det er 

muligt – deltage i det første møde ultimo februar. 

 

MK tager et møde med Steffen Jensen fra International afdeling snarest for at 

blive klædt på i forhold til det internationale arbejde, bl.a. mht. fundraising. 

 

NM skal til sit første bestyrelsesmøde i IGLYO i næste uge. Hun glæder sig  

 

MK udarbejder et nyt udkast til den internationale underside på 

www.lblungdom.dk.  

 

Mærkedage og events 

Roskilde festivalen: MSP har sendt ansøgning afstemt med Sex & Samfunds 

ansøgning – vi afventer svar. 

 

IDAHO-arbejdet skal snart i gang – koordinatorerne aftaler møde. 

 

Eksponering 

I.a.b. 

  

Målgruppeundersøgelse 

NM har bedt ”bidronningen” Lars Næsbye Christensen og Peter Gersmann om 

hjælp til den tekniske side af sagen, hvilket de har sagt ja til. Layout-Rasmus 

laver et banner for os  

 

http://www.lblungdom.dk/
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Bestyrelsen overvejer måder til at få spørgeskemaet ud til den rette målgruppe. 

Efter vi har modtaget banneret, tager NM en snak med Panbladet.dk, 

Facebook.com, Magnus (BLUS), Lena (PanIdræt), Martin (PrideRadio), Tommy 

(Stop Aids) og Ane (Fusion), mens MSP tager en snak med Andreas 

(Boyfriend.dk/Girlfriend.dk), Bjarne el. Line (Sex & Samfund), Bent (Hiv-

Danmark) og Thomas fra Out&About. Derudover er der Månedsbrevet, 

Nyhedsbrevet og andre interne medier. 

 

NM skriver en projektbeskrivelse for analysedelen af undersøgelsen og sender 

til bestyrelsen. 

 

10. Nye projekter 
I.a.b. 

 

11. Medier 
 
LBL-medier 
I.a.b. 

 

Andre medier 
NM var i Politiken i går – billedserie . 

   

12. Praktisk 
Vi ændrer lidt på hjemmesiden, således at Frivilligkoordinatoren får en side for 

sig selv, som bliver opdateret med, hvad vi søger efter til diverse projekter. 

MSP leger lidt i Typo3.  

 

MV har opdateret struktursiden under www.lblungdom.dk.  

 

NM har indtil videre oplært Mikkel Dresler og Mette Lund fra LBL-København i 

WinKompas og Crystal Reports (medlemsdatabase), og har aftalt møde med 

Steffen Jensen fra LBL-International om samme. NM sender  mail til MK om 

hvilke personer, der skal have adgang til WinKompas. 

  

Bestyrelsen retter henvendelse til IU for at høre, om der ikke kan være et link 

til webshoppen på www.lbl.dk. MV skriver. 

 

Husorden: NM sender ud på alle@lbl.dk efter at en frivillig for indkøb til huset 

har meldt sig. NM starter med at sende en reminder til bestyrelserne for at 

finde den frivillige… 

 

Adgang til kalendermodulet for HLS, MV og MK. MSP ser stadig (!) på det. 

 

MK ser positivt på snarlig VPN-forbindelse, så det er muligt at opdatere 

medlemsdatabasen andetsteds fra end i Nygade. 

 

LBL-Ungdoms folder skal opdateres i forbindelse med HomoEvent-

arrangementet i Århus medio januar. Evt. opgave for MV?  

 

Vi skal have ryddet op i vores ting fra Teglgårdsstræde – bestyrelsen mødes lidt 

før til næste bestyrelsesmøde for at tage fat  

 

http://www.lblungdom.dk/
http://www.lbl.dk/
mailto:alle@lbl.dk
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13. Status på opgaver 
Alle 

  Mød kl. 18 til næste møde! Vi skal rydde op i vores skrammel fra 

Teglgårdsstræde! 

  

Michael 

 Skriver udkast til international underside til www.lblungdom.dk.  

 Booker lokale til halvvejsseminaret. 

 Sender information til Roundtable. 

 

Nanna 

 Trykker foldere til HomoEvent i Århus. 

 Sender mail til MK om hvilke personer, der skal have adgang til 

WinKompas. 

 Skriver projektbeskrivelse til målgruppeundersøgelsen. 

 Sender opdateret medlemsliste til MSP. 

 Spørgeskema – kontakt folk omkring udbredelse. 

 Arbejder videre på medlemsadministrationen. 
 Udsender husorden til alle (når den frivillige er fundet ). 

 Skal kontakte Lærerstuderendes Landskreds og Pædagogstuderendes 

Landssammenslutning ang. samarbejde efter sommeren 2007. 

 

Martin 

 Tage huslejefordelingen op med landskassereren samt tage spørgsmålet 

om benyttelse af likviditet op. 

 Spørgeskema – kontakt folk omkring udbredelse. 

 Opretter underside i Typo3 med en ungdoms-’Vi søger…’ 

 Får oprettet adgang til kalendermodulet til HLS, MV og MK. 

 Sammenfatter et udkast om LBL-Ungdoms holdning til unge fyre og 

prostitution. 

 Lægge alle omformaterede referater op på hjemmesiden. 

 

Heidi 

 Går videre med folder-idéen fra Skotland… 
 Tager frugt/grønt med til næste bestyrelsesmøde – ongoing…  

 

Marija 

 Skriver til IU vedr. webshoppen. 

 Opdaterer billedet af LBL-Ungdoms struktur på hjemmesiden. 

 

14. Eventuelt 
MK er på orlov indtil uge 3 – og alligevel sidder han her!? 

 

Trinitatis Kirke har svaret tilbage, og HLS og MSP mødes med dem torsdag den 

10. januar kl. 18. 

http://www.lblungdom.dk/

